

# Na Koncertu pro život se zaregistrovaly desítky lidí k dárcovství kostní dřeně

Benefiční Koncert pro život, na kterém v pondělí 27. března 2023 v pražském Rock Café na Národní třídě vystoupilo bez nároku na honorář takřka sedmdesát účinkujících, přivedl do Českého národního registru dárců dřeně na čtyři desítky nových dobrovolníků.

„Kromě toho, že jsme v Rock Café zaregistrovali čtyři desítky nových dárců, jsme díky velké publicitě, kterou akce měla, mohli s programem dárcovství kostní dřeně seznámit tisíce dalších lidí. Doufám, že se nám podařilo vyvrátit i několik mýtů, které o dárcovství stále mezi lidmi kolují,“ uvedl po koncertu Pavel Jindra, vedoucí lékař Českého národního registru dárců dřeně. „Zaregistrovaných je více, než jsme čekali a než je na podobných akcích obvyklé,“ doplnila ho Klára Conková z Českého národního registru dárců dřeně.

„Ačkoliv bylo pondělí, sešlo se nás tam takřka pět set a dalších mnoho tisíc lidí. Koncert pro život sledovalo živě ve streamo-

vaném přenosu. Moc děkuji především nově zaregistrovaným, ale i všem účastníkům, vystupujícím a celému organizačnímu týmu, který vše uspořádal bez nároku na honorář v rekordně krátkém čase necelých dvou měsících. Jsem rád, že se do registru podařilo přivést spoustu nových lidí. A to nejen v Praze na Národní třídě, ale další po celé republice,“ říká autor nápadu a spoluorganizátor celé akce, novinář a moderátor Jan Tuna.

Na Koncertu pro život vystoupila například operní pěvkyně Dagmar Pecková se studentským sborem Gut!. Ten až do své nemoci vedla učitelka Gymnázia Jiřího Gutha Jarkovského v Praze Jana Ferstlová, kterou postihla leukemie a aktuálně čeká



Foto: Marie Černá

na transplantaci kostní dřeně. Dále pak patron registru Ondřej Vetchý, kapely Švihadlo, Terne Čhave, Vasilův Rubáš, Jump Into The Field, muzikanti Xavier Baumaxa, Anna Julie Slováčková, Lucie Redlová, Bára Zmeková, Marie Tilšarová se skupinou Kdo jsme my, finalistka SuperStar Dommi-Anna, stand up komici Adéla Elbel, Kateřina Hašková, Dominik Heřman Lev, influenceri Tomáš Šedivý,

Rady, Sváta Barek, biskup Církve československé husitské Pavel Pechanec a mnozí další. Akci podpořil i samotný klub Rock Café, který se kromě Jana Tuna a Českého národního registru dárců dřeně stal spoluorganizátorem celého koncertu.

„Koncertem to ale nekončí, myšlenku o darování naděje a života zapláním se do registru chceme šířit dál, protože potenciálních dárců není

stále dostatek. Zároveň jsem nadšen, že se podařilo najít vhodného dárce pro tatínka dvou malých dětí Honzu Nohejla z Františkových Lázní, kterému tak lékaři Fakultní nemocnice v Plzni mohli krvetvorné buňky transplantovat několik dní před Koncertem pro život. A Honza se tak mohl s diváky koncertu spojit na dálku prostřednictvím videozáznamu,“ doplňuje Tuna. ■

sezóna  
2022/23

divadlo kalich

VAŠE  
DOBRÁ  
NÁLADA  
NÁŠE RADOST

Ivánku, kamaráde, můžeš mluvit...?

17.4. 19:00 hod.

PRO TEBE COKOLIV  
JEAN ROBERT-CHARRIER

20.4. 19:00 hod.

Molière  
LAKOMEČ

24.4. 19:00 hod.

Petr Abraham  
MOJE HRA

9.5. 19:00 hod.

DIVADLO KALICH, JUNGMANNOVA 9, PRAHA 1 • Pokladna: ☎ 722 922 070, pokladna@kalich.cz • www.divadlokalic.cz